

大漢報

The Chinese Times

Printers & Publishers
No. 1 EAST PENDER STREET
VANCOUVER 4, B.C., CANADA
Phone MU 5-8941

Established in 1907, is the oldest CHINESE NEWSPAPER in Vancouver.
Published every day except Sunday and holidays by
"THE CHINESE FREEMASON"
IN CANADA
PUBLISHERS LIMITED

(號〇五二第卷六十六第紙聞新) Sat, February 13 1965 (Vol. 26 No. 250 Page 1)

Provincial Library

Victoria, B. C.
Oct. 30/65.

六期星 日三十月二 (五六九一元公) 年四十五國民華中

零售每份	五分
本埠每月	一元五角
外埠每月	二元
國內半年	七元五角
國內全年	十四元
國外半年	九元
國外全年	十六元

乙巳年 十二戌戌木成
正月小 十八雨水

從一個國家到一個世界，並無不同，祇在名詞上稍有差別。世上有兩種對立國家，尤如農村與城市之對立。即工業發達之國家等如城市。落後未開發之國家等如農村。故中共「世界革命」之矛頭，即將「毛澤東戰線」對準廣大之亞洲，即將「毛澤東戰線」對準廣大之亞洲，即將「毛澤東戰線」對準廣大之亞洲...

美國陷入中共戰線漩渦中

從美國北越事件說起——
西方工業國家之原料供應及市場。同時，現階段對中共之西方大敵，乃視之為城市中之進步紳士，轉而結交而實利用之。而製造工業國家間之矛盾，並使之產生壓力影響其共同利益，故海外基地退守其本國，以達成孤立之目的。又據假設，當「爭取自由獨立大國」之戰線成功以後不久，大國由於科學之發展，生產一日千里，需求原料及廣大市場之適應。但因工業國與工業國間之爭奪，市場與原料日見縮減，而但仍未肯退守亞洲。

越戰四日互報戰果
蘇總理在北韓演說
中共問題今晚演講
西報專欄認值一聽

中共領袖曾聲明，謂侵華北越，即如侵華中，皆以堅決的行動支持北越。伊尚未明採用何種方式的援助。人民日報今日以各種武裝軍人參加援越行軍傳動的大篇幅，刊載報端，並以「反對美帝侵略北越」、「支持南越人民抗美鬥爭的偉大成功」及「美帝要退出所有領土」等大字標題，分別在該報的正副刊刊出，作大規模的文字宣傳。
（漢學十三日美聯社電）據西報消息，事關「特登」什，昨刊載消息，報導中國共產黨主席毛澤東於去月曾在北京對美國作家斯諾發表談話，謂「僅因越南問題，而中國領袖未曾受到攻擊，則中越之間，絕不會發生兩國交戰」。斯諾，五十九歲，為目前唯一的美國作家中與中共領袖相見談話，且早於卅餘年前，彼於美機空襲北越之前，曾訪問毛澤東，並對越南問題有所討論。
關於中共是否可能干涉越南事件的問題，毛澤東即答覆謂：中共向來不干涉他國內政，不干涉他國之自由。

前移民部長布利在柯京大學演講
分析加國移民政策

（本報專稿）加首相昨十二日宣佈移民部長由古臣負責，布利則辭任郵政部長。但對前移民部長，布利於昨三日在柯京大學演講有關「加國移民政策」之演說，對其加國移民政策之演說，對其加國移民政策之演說，對其加國移民政策之演說...

美國黑童遊行示威
（本報專稿）昨（十二日）華盛頓，美國黑人兒童約四百人，昨（十二日）華盛頓，美國黑人兒童約四百人，昨（十二日）華盛頓，美國黑人兒童約四百人...

香港發生金融風暴
（香港消息）據悉，香港自昨日（十二日）發生金融風暴，香港自昨日（十二日）發生金融風暴，香港自昨日（十二日）發生金融風暴...

加首相昨論評越局
（本報專稿）加首相昨（十二日）在國會演說，加首相昨（十二日）在國會演說，加首相昨（十二日）在國會演說...

笑語有也 肅嚴有既
翩翩絮花國合聯
（本報專稿）笑語有也 肅嚴有既 翩翩絮花國合聯...